

Geachte vergadering.

Aan de vooravond van het vliegseizoen 2017 heet het bestuur van Afdeling 7 Midden Nederland u allen hartelijk welkom.

Na het wisselvallige seizoen 2016 en een wispelturige winter of andersom, kijken wij met tevredenheid terug op onze kampioenenhuldiging van 4 februari. Een grote opkomst en velen namen de moeite om hun gewonnen prijzen op te komen halen of iemand deze voor hen te laten ophalen. Toch jammer van enkelen die deze moeite niet nemen. Een kampioenschap in onze afdeling is toch op Olympiade en NPO na het hoogst haalbare binnen onze organisatie.

Wij hebben getracht alle kampioenen een waardige huldiging te bieden en daarbij past deze middag prima bij. Wij kennen de kritiek inzake de kosten die hiermee gemoeid zijn, maar willen het graag op dit niveau handhaven. Natuurlijk onderhandelen wij over de kosten, maar wij hebben ook een voordeel in de vorm van een lagere prijs voor onze ledenvergaderingen. Dat wil ik hier niet onvermeld laten.

Tijdens de laatstgehouden NPO Ledenraad is het besluit genomen om geen invliegduiven meer toe te staan. Daar is door een aantal mensen met teleurstelling op gereageerd en dat begrijpen wij goed. Op onze site heeft u hier een toelichting over kunnen lezen, dus dat zal ik hier niet herhalen. Een niet te onderschatten aspect dat onze keuze heeft bepaald is dat wij hiermee een uniforme regeling hebben voor heel Nederland. Dat was niet zo en hierdoor werden onze leden in competities die werken met een coëfficiënt benadeeld. Voor onze afdelingskampioenschappen heeft u onze voorstellen kunnen lezen. Met name de registratie van duiven gaat in de nabije toekomst een voorwaarde worden om überhaupt nog met duiven te mogen spelen. Er wordt meer op ons gelet door diverse belangengroepen dan u denkt.

Om tegemoet te komen aan de wensen van de liefhebbers die hun duiven willen trainen hebben wij door de inspanning van Geurt Doppenberg en Van Geffen Sr. een goede container kunnen aanschaffen. Daar gaan ca. 200 grote manden in met een totaal capaciteit van ca. 6.000 duiven. Wij gaan bij voldoende animo in overleg met de beoogde inkorfcentra op zondag africhtingen organiseren tot Pont St. Maxence en drie keer richting Melun. Voorwaarde is dat er voldoende mensen zijn die hieraan mee willen werken.

Dus van het inkorven tot en met het begeleiden en in overleg met het IWB en WCO lossen van deze duiven.

Tijdens onze vorige ledenvergadering van 4 november heeft u uw steun betuigd aan de weg die wij als bestuur bewandelen in de vernieuwing van onze NPO. Vragen zijn gesteld over het informele overleg en de rol van de zogenaamde groep van 5 in het overleg met het NPO bestuur. Dat heeft ertoe geleid dat het NPO bestuur nu deelneemt aan het informele overleg. Tijdens deze bijeenkomsten worden nadrukkelijk geen besluiten genomen. Dat mag alleen op de NPO Ledenraad.

In een tweetal sessies, één besloten bijeenkomst in Soest en een openbare in Ede, heeft het NPO bestuur haar visie op de toekomst gepresenteerd. Wij, bestuur Afdeling 7 Midden Nederland, zijn unaniem van mening dat dit de weg is die we moeten bewandelen. Dat houdt in dat de autonomie van de afdelingen op termijn wordt opgeheven. Dat is ook een voorwaarde om lid te mogen worden van NOC/NSF. Opgeven van de autonomie houdt zeker niet in dat wij onze middelen overdragen aan de NPO. Dat is en blijft van onze leden. Het grote voordeel van aansluiting bij NOC/NSF is dat wij dan wekelijks onze belangen behartigd zien in het overleg dat plaatsvindt tussen de sportkoepel en de politiek. Zoals al genoemd is dat van cruciaal belang om onze sport in de toekomst te mogen bedrijven.

Bijna alle aanwezigen in Ede waren positief over de plannen van de NPO. Dat bleek ook uit een interactief onderdeel met vraag en antwoord via een App.

Tijdens het laatstgehouden informele overleg op 22 februari jongstleden bleek er nog veel weerstand tegen de plannen van het NPO bestuur. Er moeten naar onze mening dan ook meer informatie avonden worden belegd. Het is een feit dat het huidige systeem met autonome afdelingen ons heeft gebracht waar we nu staan: Een sterk teruglopende sport die zonder vernieuwing gedoemd is te verdwijnen. Wij zijn benieuwd naar uw mening hierover. Daar biedt onze agenda bij een aantal punten de gelegenheid toe.

Mede op verzoek van Afdeling 7 Midden Nederland maakte het NPO bestuur op 2 maart jongstleden bekend dat de Ledenraad van 11 maart enkele weken wordt verschoven. Om te voorkomen dat de Statutenwijziging die op de NPO agenda staat wordt afgewezen als gevolg van onduidelijkheden over de gevolgen gaat het NPO bestuur zo mogelijk in alle 11 afdelingen informatiebijeenkomsten beleggen waar alle verenigings- en regiobestuurders

alsmede de leden die in deze materie zijn geïnteresseerd worden uitgenodigd. Ter verduidelijking aan onze vergadering is NPO bestuurder de heer Diepeveen om u over de statutenwijziging te informeren. Dat doen wij onder punt 15 van onze agenda.

Het vergaderseizoen verliep deze winter gelukkig iets minder intensief dan tijdens het vliegseizoen 2016. Wij hebben overleg gehad met de besturen van de regio's en beide Fondclubs die onze afdeling rijk is. Vanuit onze visie op vlieggebieden is met name de rol van de regio's in de toekomst niet te onderschatten. Met het oog op het bemensen van de in de statutenwijziging voorgestelde secties en Dispensatie Commissie hebben wij ook al contacten gelegd.

Op de agenda staan een aantal voorstellen inzake kampioenschappen. Nu wij de stukken gelukkig tijdig bij onze verenigingen konden krijgen gaan wij ervan uit dat u deze in uw vereniging in stemming heeft kunnen brengen. Tot heden, 9 maart, hebben wij niet meer ingekomen stukken van de verenigingen ontvangen dan u bij de stukken heeft aangetroffen. Wij behandelen de punten 11, 12 en 13 dan ook in één keer vanavond.

De bestuursverkiezingen staan als 14<sup>e</sup> op onze agenda. Wij hebben u, vergadering Afdeling 7 Midden Nederland, gevraagd met kandidaten te komen voor opvolging van de voorzitter, penningmeester en secretaris. Helaas hebben wij daar geen enkele reactie op mogen ontvangen. Gelukkig hebben wij een kandidaat bereid gevonden voor de functie van 2<sup>e</sup> secretaris.

Ondanks intensief overleg met de KBDB is het nog steeds niet helder op welke locaties wij mogen lossen. Inventarisatie van alle vliegprogramma's van de 11 afdelingen leert ons dat er in 2017 minder lossingen zullen zijn en dat er een betere spreiding van de locaties is. Zoals reeds in onze najaarsvergadering besproken zullen wij in principe altijd naar de geprogrammeerde losplaats rijden. Dat geeft rust en duidelijkheid, zoals door u gewenst.

In het financiële verslag van onze penningmeester kunt u zien dat wij in 2016 slecht een minimaal verlies hebben geleden op het vervoer. Dat is te danken aan de inspanning van onze vervoerscoördinator die wekelijks de inzet van mensen en materieel aanpast aan de omstandigheden. Met ons resultaat springen wij er positief uit ten opzichte van een aantal andere afdelingen. Ook kunt u hier zien dat wij voorstellen de kosten van het overstaan op basis van nacalculatie te verrekenen. De gebruikelijke inschatting door onze

penningmeester van de verwachte kosten voor het overstaan zijn dan ook uit de vrachtprijzen verdwenen.

Aan het einde van het vliegseizoen meldden enkele convoyeurs dat zij er om hen moverende redenen mee wilden stoppen. Gelukkig gaan wij met hetzelfde team door! Daar zijn wij zeer dankbaar voor omdat wij van mening zijn dat ons hele team, inclusief alle medewerkers in verenigingen en laadplaatsen, ons allen in staat stellen onze hobby te bedrijven.

Voor wij met onze vergadering beginnen wil ik graag een moment stilte voor allen die ons de afgelopen periode ontvallen zijn. Dat doe ik in de personen Hans van Dijk en Pim Altenaar uit Soest. Ieder op hun volstrekt eigen manier Iconen in de Midden Nederlandse duivensport.

Baarn, 9 maart 2017.